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Δ Ε Λ Τ Ι Ο     Τ Υ Π Ο Υ 

Μήνυμα Δημάρχου Ασπροπύργου για τον Εορτασμό της 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου 

Αγαπητοί συνδημότες 

Ασπροπύργιες και Ασπροπύργιοι 

Ο Αύγουστος αποτελεί μήνα-ορόσημο για το Ορθόδοξο γένος μας, μιας και είναι 
αφιερωμένος στην Παναγία -μητέρα μας, όπου τα πάντα κατακλύζονται από την χάρη της 
και την «Φοβερά Προστασία» της. Η μεγαλύτερη Θεομητορική εορτή της Πίστης μας, το 
«Πάσχα του καλοκαιριού»,  μας γνωρίζει, λοιπόν, την Κοίμηση καθώς και την 
συνεπακόλουθη Ανάληψη και Μετάστασή της  Υπεραγίας Θεοτόκου στους ουρανούς, κοντά 
στον Υιό της, τον Χριστό μας.  

Εκατοντάδες τα προσωνύμια που της δόθηκαν, τόσο ανά περιοχές και τόπους, όσο και για 
να εκφράσουν τα λατρευτικά μας αισθήματα. Είναι αυτή που μας παρηγορεί στον πόνο μας 
(η Παρηγορίτισσα). Είναι αυτή που σπεύδει αμέσως στις ικεσίες μας (η Γοργοεπήκοος). 
Είναι αυτή που μας οδηγεί μακριά από κάθε κίνδυνο (η Οδηγήτρια). Είναι αυτή που 
μεσιτεύει στον Υιό της για εμάς (η Μεσίτρια). Είναι αυτή που μας γιατρεύει από τα 
νοσήματα μας (Γιάτρισσα). Αυτή που μας ελεεί από τα βάρη της ψυχής μας (Ελεούσα). Είναι 
η Υπέρμαχος Στρατηγός που μας λυτρώνει απ’ τα δεινά..Η Θεοτόκος μας αποτελεί τη 
γέφυρα που μας οδηγεί από τη γη στον ουρανό, ενώνοντας τον Θεό με τον άνθρωπο. 

Στην Παναγία προσευχήθηκαν ξανά και ξανά, οι ήρωες του 1821, του 1912, του 1940, και 
ελευθερώθηκε η πατρίδα μας. Εικόνες της Παναγίας θα συναντήσουμε στα σχολεία, στα 
νοσοκομεία, στα δικαστήρια, στα καράβια… σχεδόν παντού.. και φυσικά στα σπίτια μας. 
Στην Παναγία έχουμε απευθυνθεί  όλοι μας, είτε όταν ερχόμαστε αντιμέτωποι τόσο με  
επίγεια αδιέξοδα και ψυχικά τέλματα, όσο και σε στιγμές ύστατης χαράς και απόλυτης 
ευτυχίας. Γιατί η Παναγία είναι η μητέρα όλων μας, και είναι πλάι μας και στα καλά μας και 
στα κακά μας, και στις καταιγίδες και στις ηλιόλουστες μέρες μας.   
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Τις τελευταίες δεκαετίες, πράγματι, η Ελλάδα, περνάει από σαράντα κύματα. Κρίσεις, 
αναταραχές, πανδημίες διεθνείς κλυδωνισμοί. Προκλήσεις που διαρκώς αλλάζουν σχήμα 
και μορφή, μα όχι ουσία. Είναι αυτές τις στιγμές λοιπόν που πρέπει να εορτάσουμε 
δοξαστικά και πανηγυρικά την Παναγία μας, οικοδομώντας μια σχέση εσωτερική και 
βιωματική μαζί της – όχι απλά τυπολατρική ! Γιατί βρίσκεται πάντα στο πλευρό μας, και θα 
εξακολουθήσει να είναι δίπλα μας και να μας βοηθάει, να μας στηρίζει, να μας εμψυχώνει, 
να μας ενδυναμώνει, να μας αξιώνει, και να μας «σκεπάζει» με τη θρησκευτική μεγαλοσύνη 
της.  

Χρόνια Πολλά στις εορτάζουσες και στους εορτάζοντες! 

Χρόνια πολλά σε όλες και όλους !! 

Νικόλαος  Ι. Μελετίου 

Δήμαρχος Ασπροπύργου 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΥ 
*ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ, ΓΙΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΜΕΤΑΔΟΣΗ, ΠΡΟΒΟΛΗ. 

*ΘΕΡΜΕΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ, ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. 


